
Κατατάξεις πτυχιούχων στο Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης  

για το ακαδ. έτος 2013-2014 

 

Σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης (03/13.03.2013) του Τμήματος, η 

κατάταξη πτυχιούχων στο Τμήμα μας για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014 θα γίνει από την 

Επιτροπή Κατατάξεων με βάση το βαθμό πτυχίου και η επιλογή θα γίνεται με φθίνουσα 

σειρά του βαθμού πτυχίου μέχρι την κάλυψη του προβλεπόμενου ποσοστού θέσεων. Σε 

περίπτωση που υπάρχουν περισσότεροι υποψήφιοι με τον ίδιο ακριβώς βαθμό πτυχίου, 

για την αποφυγή της υπέρβασης, θα γίνεται κλήρωση μεταξύ των ισοδύναμων υποψηφίων. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν στο Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και 

Διοίκησης (Κουντουριώτου 41, 82100, Χίος, Γραμματεία Φοιτητών: 

tmod_gram_foit@chios.aegean.gr, τηλ. 22710-35430) από 1 έως 15 Νοεμβρίου 2013, τα 

εξής δικαιολογητικά: 

• Αίτηση 

• Επικυρωμένο αντίγραφο του Πτυχίου 

• Επικυρωμένο Αντίγραφο της Αναλυτικής Κατάστασης Βαθμολογίας από το Τμήμα 

Προέλευσης 

• Βεβαίωση ισοτιμίας από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 

Ακαδημαϊκών & Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) στην περίπτωση που ο 

ενδιαφερόμενος είναι κάτοχος τίτλου σπουδών από Πανεπιστήμιο της αλλοδαπής ή 

από το Ινστιτούτο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Ι.Τ.Ε.), αν πρόκειται για πτυχιούχους 

Τμημάτων ΤΕΙ ή ισοτίμων προς αυτά Σχολών και για πτυχιούχους Τμημάτων 

Ανωτέρων Σχολών Υπερδιετούς Κύκλου Σπουδών αρμοδιότητας ΥΠΕΠΘ και άλλων 

Υπουργείων ή ισότιμων προς αυτά. 

 

Το Πρόγραμμα Σπουδών των εισαγομένων και οι κατά περίπτωση ρυθμίσεις για την 

κατάταξη τους έχουν ως εξής: 

i. Το συνολικό ποσοστό των κατατάξεων πτυχιούχων Ανώτατων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμάτων εσωτερικού και ισότιμων Ιδρυμάτων του εξωτερικού, οι απόφοιτοι των 

Παραγωγικών Σχολών Αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 

Ασφαλείας, καθώς και πτυχιούχων Ανώτερων Σχολών διετούς κύκλου σπουδών, 

είναι 4% του προβλεπόμενου αριθμού εισακτέων του Τμήματος και κατατάσσονται 

στο Ε΄ εξάμηνο σπουδών του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης εάν 

προέρχονται από συναφή Τμήματα και στο Γ΄ εξάμηνο σπουδών σε οποιαδήποτε 

άλλη περίπτωση.  

ii. Οι κάτοχοι πτυχίων ΤΕΙ ή ισότιμων προς αυτά εισάγονται σε ποσοστό 5% επί του 

αριθμού εισακτέων του Τμήματος και κατατάσσονται στο Γ΄ εξάμηνο σπουδών του 

Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης σε κάθε περίπτωση. 

iii. Οι κάτοχοι πτυχίων Ανώτερων Σχολών υπερδιετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων υπουργείων, καθώς και 

οι κάτοχοι ισότιμων τίτλων προς αυτά, εισάγονται σε ποσοστό 2% επί του αριθμού 

εισακτέων του Τμήματος, και η κατάταξη τους σε εξάμηνο σπουδών θα εξετάζεται 

κατά περίπτωση. 

 

Είναι δυνατή η κατοχύρωση μαθήματος σε φοιτητές που κατατάσσονται ως πτυχιούχοι για 

τη λήψη και άλλου πτυχίου, εφόσον αυτοί έχουν διδαχτεί το ίδιο ή αντίστοιχο μάθημα στο 

Τμήμα προέλευσης και έχουν εξεταστεί σε αυτό επιτυχώς. Η κατοχύρωση γίνεται με 

απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος, ύστερα από απόφαση του αντίστοιχου 

διδάσκοντα. Για τα εν λόγω μαθήματα ως βαθμός κατοχυρώνεται ο βαθμός που είχε δοθεί 



στο τμήμα προέλευσης, ενώ ως αριθμός διδακτικών μονάδων κατοχυρώνεται ο 

προβλεπόμενος στο Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος. 

 


